

ШРИ – ЛАНКА ПАМЯТКА ТУРИСТА



Перед полетом проверьте наличие у вас необходимых документов для поездки!

Размещение в отеле:

Заселение в отель, как правило, происходит с 14:00, выезд из номера до 12:00. Время выезда в аэропорт будет сообщено накануне вечером или будет оставлено на ресепшн. При выезде из отеля следует рассчитаться за дополнительные услуги и взять документ, подтверждающий оплату.

Валюта:

Ланкийская рупия (около 320 рупий за 1 USD). 1 ланкийская рупия равняется 100 центам. Курс может меняться. Брать с собой можно и доллары, и евро – поменять можно и ту и другую. Рассчитываться везде принято в местной валюте. Крупные отели и магазины принимают к оплате международные кредитные карточки (Master Card, Visa, American Express). Вне пределов курортных зон и крупных городов расплатиться безналичными средствами расчета практически невозможно., Разрешен ввоз валюты, сумма которой эквивалентна не более чем 10 000 долларов США.

Обмен валюты:

Рекомендуется обменивать деньги в аэропорту Коломбо. Чек, полученный при официальном обмене валюты, следует сохранить до окончания поездки. В этом случае при вылете из Коломбо у вас есть возможность конвертировать неизрасходованные деньги в банке аэропорта по курсу покупки. Также можно обменять деньги в любом отеле и банке. Банки открыты с 9:00 до 13:00 (понедельник — пятница).

Чаевые:

Давать чаевые не обязательно. Однако портье в гостинице или официант в ресторане будут рады нескольким дополнительным рупиям.

Особенности таможенного контроля:

Дорогостоящие предметы и вещи декларируются для их последующего беспрепятственного вывоза. Таможенной пошлиной не облагаются предметы личного пользования. Под эту категорию попадают личные ювелирные украшения, подарки на сумму до 600 рупий, 200 штук сигарет, 50 сигар и 0,95 л. алкогольных напитков. Дорогостоящие материалы и предметы для профессиональной деятельности освобождаются от таможенного обложения, если лицо, их ввозящее, оформит расписку об их обратном вывозе.

Запрещен:

- ввоз наркотиков и наркосодержащих препаратов
- оружия и боеприпасов

Внимание! По законам Шри-Ланки, запрещено вывозить: кораллы, бивни слонов, растения, животных, птиц без специального разрешения, а также предметы с изображением Будды. Во время прохождения таможенного контроля вас попросят предъявить к осмотру все вещи багажа, а также пройти личный досмотр.

Запрещен вывоз: без специального разрешения — предметов, представляющих историческую или культурную ценность, антикварных масок, манускриптов, книг, изделий из слоновой кости, коллекций монет и марок, обработанных драгоценных и полудрагоценных камней, чая (более 2 кг).

Безопасность:

При поездке на Шри-Ланку прививок не требуется, но при посещении национальных парков и заповедников желательно надеть одежду, закрывающую открытые участки тела, от насекомых.

Для того, чтобы избежать желудочно-кишечных заболеваний:

- никогда не пейте воду из-под крана и не чистите ею зубы (используйте для этих целей покупную воду в пластиковых бутылках);
- для питья лучше использовать минеральную воду и другие напитки фабричного производства ;

- не пользуйтесь льдом, продаваемым на улице – он может быть приготовлен из сырой воды, это же относится и к мороженому;
- не позволяйте продавцу разрезать фрукты своим ножом, все фрукты и овощи тщательно мойте кипяченой водой;
- не употребляйте пищу, продаваемую на улице;
- старайтесь чаще мыть руки, а в отсутствии воды – протирать их влажными салфетками

Всегда носите с собой паспорт или ксерокопии нужных страниц (в том числе страницы, на которой обозначена дата вашего прибытия или проставлена отметка о продлении визы).

Ценные вещи лучше хранить сейфе отеля или в мини-сейфе в вашем номере.

Одежда:

Туристам рекомендуется носить легкую непрозрачную одежду из натуральных тканей, головной убор. Непременно запаситесь солнцезащитным кремом и лосьоном от солнечных ожогов. В стране нет строгих требований к одежде, однако не следует посещать храмы в шортах, в одежде с открытой спиной и плечами, а также при входе в храм нужно снимать обувь.

Внимание! Нудизм запрещен, а также нельзя загорать топлес во всех отелях.

Кухня:

Традиционная ланкийская кухня очень острая, но большинство отелей предлагают туристам блюда как европейской, так и национальной кухни. В туристических центрах всегда можно найти рестораны восточной и европейской кухни, пиццерии и всевозможные фаст-фуды. Питание в ресторанах дешевле, чем в большинстве европейских стран.

На Шри-Ланке произрастает огромное количество фруктов: кокосы, авокадо, амбарелла, маракуйя, ананасы, бананы, помело, папайя, мангустины, дуриан, манго, гуава, рамбутаны, лонганы, саподиллы, персидские лимоны, мандарины, апельсины, плоды хлебного дерева.

Транспорт:

Автомобильные дороги в Шри-Ланке с хорошим покрытием, но узкие, с левосторонним движением. Однако в целях безопасности рекомендуем воспользоваться услугами шофера или заказать такси.

Электричество:

Напряжение в электросети — 210 — 240 Вольт. Розетки, как правило, тройные.

Магазины:

Шри-Ланка известна во всем мире своими драгоценными камнями: сапфирами, рубинами, топазами и т. д. Приобретать ювелирные изделия советуем в специализированных магазинах, требуя соответствующий чек или сертификат. Шри-Ланка также известна во всем мире цейлонским чаем. Страна также знаменита своими специями и изделиями народных промыслов: маски, изделия из батика, дерева и кожи. На рынках и в частных магазинах можно и нужно торговаться о цене (скидка возможна до 30%) Однако это совершенно недопустимо в государственных магазинах, супермаркетах, торговых центрах и в магазинах DUTY FREE. В городах можно купить недорогие текстильные изделия.

Самые популярные торговые центры на Шри-Ланке: ODEL, ROMAFO, HOUSE OF FASHION. Магазины работают с 09:00 до 19:00-20:00

Экскурсии:

Обладая уникальной историей, насчитывающей около 2500 лет, Шри Ланка является единственной в своем роде страной, где на территории в 65,6 квадратных километров сосредоточено 7 объектов, охраняемых ЮНЕСКО, причем практически все эти объекты еще до конца не изучены и раскопки, в них ведущиеся еще не завершены. Среди этих объектов можно выделить:

Первая столица Шри Ланки – город Анурадхапура, основанная в 6 века до н.э., а в 5 веке до н.э. стала столицей государства, 115 королей правили из нее страной около 1500 лет.

Вторая древняя столица Шри Ланки – город Полоннарува, построенная в 4 веке н.э., а в 10 веке н.э. туда была перенесена и сама столица Шри Ланки. 19 королей (из них 2 королевы) правили страной около 3 веков.

Львиная скала Сигирия – самое загадочное место Шри Ланки, по праву называемое 8 чудом света. Построена приблизительно в 5 веке н.э., однако до сих пор остается загадкой как сама первоначальная дата строительства, так и цели ее сооружения.

Последняя королевская столица Шри Ланки - Священный город Канди, основанный в середине второго тысячелетия н.э. Самый красивый город горной части острова, где расположен храм Зуба Будды (Далада Малигава), хранящий священную для Буддистов всего мира реликвию – Зуб Будды.

Золотой пещерный храм в Дамбулле – основан в 1 веке до н.э. и состоит из 5 пещер внутри скалы. Содержит самую большую коллекцию статуй Будды.

Старинный город Галле - крепостные укрепления форта занимают площадь около 36 гектар, построенные португальцами в 16 веке н.э. на юге страны.

Тропический дождливый лес Синхаражда – только здесь вы найдете уникальное природное разнообразие редчайших видов растений и животных, многие из которых обитают только на Шри Ланке.

Телефонные звонки:

Для звонка из Шри-Ланки в Казахстан/ Кыргызстан / Россию :

– звоните со стационарного телефона на стационарный телефон:

00 + 7 + код города + номер телефона

– звоните со стационарного телефона на мобильный:

00 + 7 + номер мобильного телефона

– звоните с мобильного на стационарный телефон:

+7 + код города + номер телефона.

Осуществить международный звонок можно из отеля, но это достаточно дорого, лучше всего звонить с переговорного пункта или с международных телефонов-автоматов, которые вы можете найти в крупных городах. Карточки для телефона-автомата продаются на почте, в магазинах и на заправочных станциях.

Телефонный код Шри-Ланки: +94

Для звонка в Шри-Ланку из Казахстана / Кыргызстана / России:

С мобильного телефона: +94 (код города) XXX–XX–XX

С городского телефона: 8 гудок 10 94 (код города) XXX–XX–XX

Код города Коломбо – 1

Экстренные телефоны и помощь:

Пожарная служба – 122

Полиция – 133

Скорая помощь – 144

Справочная – 11 811

Посольства:

На Шри-Ланке нет посольств Казахстана, Кыргызстана, поэтому в самых экстренных случаях (кража или потеря документов, проблемы с местной полицией и т. п.) необходимо незамедлительно связаться со своим отельным гидом или другим представителям принимающей стороны. Также можно обратиться за помощью в посольство Российской Федерации.

ПОСОЛЬСТВО РФ В ШРИ-ЛАНКЕ

Embassy of the Russian Federation,

62 Sir Ernest de Silva Mawatha, Colombo-7,

Sri-Lanka

Телефоны: (8-10-941) 57-4959, 57-3555

Факс: (8-10-941) 57-4957

rusembsl@itmin.co

Желаем Вам отличного отдыха!

ATLAS-1

www.atlas-1.kz